



WTA 班加罗尔网球公开赛

孙甜甜/彭帅女双夺冠

新华社新德里3月9日专电(记者 廉海东)在9日晚进行的WTA班加罗尔公开赛双打决赛中,中国组合孙甜甜(上图右)/彭帅以2:1战胜了来自台北的詹咏然/庄佳容后获得冠军。

5:7告负。进入决胜盘后,孙甜甜/彭帅的耐心发挥了作用,在漫长的拉锯战中,她们不急不躁地与对手周旋,最终以10:8赢得了比赛的胜利。

3日开赛的班加罗尔公开赛总奖金为60万美元,有近百位各路好手参赛。在当天早些时候进行的单打决赛中,美国的小威廉姆斯以2:0战胜了瑞士的施尼德后,捧起了冠军奖杯。

“甜帅组合”首冠增信心

中国网球双打组合孙甜甜/彭帅获得了首个WTA赛事冠军,对此,河南省乒网中心主任王凤安在接受记者采访时表示:“甜帅组合”获得的首冠可以大大增强这对新搭档的信心,同时对于她们备战北京奥运会也是很大的鼓舞。”

王凤安说。在中国女网双打项目中,郑洁/晏紫组合是绝对的“头号组合”,这对组合也被人们看成是北京奥运会女网双打夺冠的热门人选。孙甜甜/彭帅组合则被认为是夺冠的二号人选。两个组合也被外界看成是北京奥运会女网双打夺冠的“双保险”。对此,王凤安笑着说:“比赛还没有打,什么事情都可能发生,所以还不能用‘保险’来形容两对组合。郑洁/晏紫配合很长时间了,她们彼此间的默契程度很高。甜甜和彭帅才配合了3个多月的时间,默契程度显然不能与郑洁和晏紫相比。不过甜甜和彭帅拿到首个冠军后,对她们来说是一个好兆头,说明她们之间的配合正在逐渐默契。詹咏然/庄佳容曾经3次战胜过郑洁/晏紫,能战胜这一对实力强劲的选手,将更加坚定甜甜和彭帅还必须在下周国际网联组织的比赛中不断努力。”

王凤安告诉记者,奥运会网球项目的参赛资格是根据选手参加国际网联组织的赛事后获得相应积分,然后根据积分排名而最终确定。双打项目积分排名前10,单打项目积分的排名前56的选手就可以获得北京奥运会的参赛资格。根据相关规定,积分排名前10或是单打前56的选手均可以带一人参赛,而参赛的项目必须为单打。“目前甜甜和彭帅的积分都不够,因此她们还没有获得北京奥运会的参赛资格。目前甜甜的双打排名在20多位,若想参加北京奥运会,甜甜和彭帅还必须在下周国际网联组织的比赛中不断努力。”

王凤安说。在中国女网双打项目中,郑洁/晏紫组合是绝对的“头号组合”,这对组合也被人们看成是北京奥运会女网双打夺冠的热门人选。孙甜甜/彭帅组合则被认为是夺冠的二号人选。两个组合也被外界看成是北京奥运会女网双打夺冠的“双保险”。对此,王凤安笑着说:“比赛还没有打,什么事情都可能发生,所以还不能用‘保险’来形容两对组合。郑洁/晏紫配合很长时间了,她们彼此间的默契程度很高。甜甜和彭帅才配合了3个多月的时间,默契程度显然不能与郑洁和晏紫相比。不过甜甜和彭帅拿到首个冠军后,对她们来说是一个好兆头,说明她们之间的配合正在逐渐默契。詹咏然/庄佳容曾经3次战胜过郑洁/晏紫,能战胜这一对实力强劲的选手,将更加坚定甜甜和彭帅还必须在下周国际网联组织的比赛中不断努力。”

全国竞走大奖赛即将举行

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从市体育局获悉,由国家体育总局田径运动管理中心主办、郑州市体育局承办的2008年全国竞走大奖赛将于本月14日—16日在郑州市郑东新区CBD举行。

据了解,本次大奖赛作为2008年第一届全国性赛事,既是北京奥运会竞走项目的热身赛,也是2009年全国第十一届运动会竞走项目的积分赛。共吸引了包括国家队在内的近200名精英运动员参赛。

为了烘托本次大奖赛的气氛,同时展示我市市民期盼奥运的热情,“迎奥运”郑州市全民健身走活动也将于3月15日上午10:00在河南艺术中心启动。

市老年门球联赛昨日开赛

本报讯(记者 陈凯)昨天,由老年体协主办的郑州市老年门球甲A、甲B联赛在市滨河公园门球场开赛。共有来自我市市区的30支甲A球队和18支甲B球队的近800名选手参加了本次比赛。

本次比赛为期三天,据本次比赛裁判长贾群生介绍,市老年门球联赛是我市门球比赛的顶级赛事,由于引入了升降级制,各参赛队之间的竞争非常激烈。

饭店转让

现有一营业饭店转让出租,水电气(天然气)暖设备齐全,面积500m²,位于陇海路与文化宫路交叉口。价格面议。

联系电话:67655532 13783598180 联系人:弓先生 肖女士



三杆洋枪今日抵郑

建业选援进入关键时刻

本报讯(记者 刘超峰)虽然中国足协的外援截止注册时间可以弹性掌握,但球队远赴新加坡拉练赛程却无法更改。为了让外援赶上此次海外集训,建业俱乐部至少要在未来的48小时内确定两杆洋枪。今日下午,将有三位外援

前来试训,他们分别来自尼日利亚、多哥和塞尔维亚。按照建业队的海外拉练行程,主教练贾秀全将率包括签约外援在内的全体将士于13日下午出发。据了解,尽管巴西外援吉奥森在最近两天的试训中



3月10日,国家男子足球队集训在昆明红塔体育中心继续进行。上图:执行主教练福拉多在训练中。左图:球员刘健(左二)在训练中攻入一粒精彩进球后兴奋不已。新华社发

十分努力,不过教练组对其并不太感兴趣,签约前景十分黯淡。根据资料显示,将于今日抵达的三位外援都很有来头,其中来自多哥和尼日利亚的两位外援都是该国国家队主力前锋,在以往国际比赛中进球率相当高。另一名来自塞尔维亚的前锋也是该国甲级队的主力射手。在显示出较强的技战术素养后,外援道格拉斯基本拿到了建业俱乐部的工作合同。目前,俱乐部和教练组要做的是在最近两天在四名外援中“4选2”,然后静待另一位巴西射手的到来。

西甲 巴萨翻船 皇马偷笑

新华社马德里3月9日专电 西甲第27轮比赛9日进行了8场比赛,巴塞罗那队以1:2主场输给了比利亚雷亚尔队,距离西甲领头羊皇家马德里队的积分差距扩大到8分,后者在8日的联赛中2:1战胜了西班牙人。

比利亚雷亚尔队的塞纳在第31分钟打入一粒点球,哈维在第67分钟帮助主队追平了比分,但是替补上场的托马森在第81分钟时为比利亚雷亚尔队锁定了胜局。巴塞罗那队此战梅西因伤缺阵,

而普约尔因累积5张黄牌停赛。皇家马德里队以62分继续保持领先,而巴塞罗那队积分为54分,领先第三名比利亚雷亚尔队4分。

在9日其他场次的比赛中,毕尔巴鄂竞技队2:0战胜巴拉多利德队,奥萨苏纳队2:1胜阿梅利亚队;桑坦德竞技队3:0大击败皇家贝蒂斯队;马略卡队7:1大胜韦尔瓦队;穆尔西亚队0:3负于赫塔菲队;塞维利亚队2:1战胜莱万特队;巴伦西亚队2:2战平拉科鲁尼亚队。



主裁判佩雷斯(左)向巴塞罗那队球员埃托奥出示黄牌。新华社/路透

英格兰足总杯冷门迭爆

四强仅剩一支英超球队

新华社伦敦3月9日专电 自1908年以来,英格兰足总杯第一次出现了这样的情况:四强中仅剩下一支英超联赛的球队。

继8日曼联和切尔西分别被意外淘汰后,米德尔斯堡队成为了第三支倒在四分之一决赛的英超球队。惠廷厄姆和罗杰·约翰逊的进球帮助英超球队加的夫队在客场以2:0战胜了米德尔斯堡,同时也让该队自1927年赢得足总杯后首次进入四强。

同样来自英冠的西布罗姆维奇队则在客场以5:1的大比分击败了英甲的布里斯托流浪者队,顺利晋级四强,伊什梅尔·米勒上演“帽子戏法”。

100年以来,足总杯四强首次仅有一支来自顶级赛事的球队:朴茨茅斯队。他们在8日的比赛中意外地在客场依靠一粒点球以1:0战胜曼联队。而卫冕冠军切尔西队则0:1不敌英冠的巴恩斯利队,同样遭到淘汰。

随着常规赛逐渐进入收尾阶段,每一支球队为了各自的目标都在做最后努力,争夺季后赛门票的战役也越来越多。凯尔特人队在东部一枝独秀,虽然历经西征的三连败,但球队及时调整状态,逐渐恢复了“绿巨人”的风采,上周该队取得了4连胜,球

已经进入了白热化。在“大交易”中得到加索尔的湖人队最近顺风顺水,虽然偶尔也有输球的时候,但球队却已经成为西部联盟老大最有利的争夺者。昨天湖人队以1分的劣势负于国王队,但球队仍然占据着西部联盟老大的位置。加索尔、科比、奥多姆组成的

NBA一周综述

一切为了进军季后赛

湖人新“铁三角”杀伤力巨大,不要忘记该队的“小鲨鱼”拜纳姆也正在积极的恢复中,一旦他回来,湖人队的实力必将提升更大一截。老牌劲旅马刺队总是给人一种绵里藏针的感觉,这支球队没有华丽的风格,没有惹眼的明星,但马刺队总能“杀人于无形”。该队最近虽遭遇两连败,但这是该队主帅波波

维奇尝试新阵容付出的“代价”,一旦马刺队又多了一套阵容配备,这支队伍在季后赛表现出的威力马上就会显现。火箭队以18连胜的“冲击波”书写着球队连胜的历史纪录,震撼着联盟每一支即将与之交手的球队。上周,化身全能战士的麦迪带领着火箭众将士勇往直前。18连胜之后,火箭面对的将是篮网、老鹰和山猫,这些弱旅对于火箭队来说很难构成威胁,21连胜指日可待,但问题是,常规赛再多的连胜不等于季后赛就有“大作为”。“失明”的火箭队如何在季后赛中证明自己才是最重要的。太阳、爵士、小牛、黄蜂、勇士这些队伍也在为季后赛的门票进行着不懈的努力,西部联盟争夺季后赛门票的战役必定愈演愈烈。

太阳炙烤马刺 活塞驯服公牛

NBA综合

太阳炙烤马刺 活塞驯服公牛



新华社华盛顿3月9日专电 在NBA9日进行的5场比赛中,奥尼尔发威威菲尼克斯太阳队以94:87战胜了圣安东尼奥马刺队。

奥尼尔本场贡献了14分和16个篮板,纳什也有19分14次助攻,帮助太阳队结束了两连败。

马刺队在距比赛结束还有5分钟时曾以85:80取得领先,但是太阳队很快反击了一个14:2的小高潮取得了最后的胜利。

尽管吉诺比利为球队贡献了22分,帕克也有21分,但是始终无法为马刺队挽回败局。这是马刺队继本赛季11连胜之后的第二场失利。

底特律活塞队9日以116:109击败了芝加哥公牛队,比卢普斯功不可没,他本场比赛贡献了本赛季个人最高的34分,汉密尔顿有23分入账,普林斯也贡献了21分。

比卢普斯在第一节就得到了10分,使活塞队以29:19的优势进入第二节,在第二节结束时活塞队将领先扩大到54:43。

公牛队在第三节开始发威,一度比分超过活塞队以62:60领先,但是活塞队很快夺回了控制权,以81:78进入第四节。公牛队第四节奋起反击,在本节中段曾将分差缩小为1分,但是活塞队紧接着连得6分,粉碎了公牛队反败为胜的希望。

在当日其他场次的比赛中,费城76人队取得了第四场连胜,以119:97击败了密尔沃基雄鹿队,多伦多猛龙队114:106战胜西雅图超音速队,洛杉矶湖人队113:114负于萨克拉门托国王队。

上图:太阳队的奥尼尔(右)试图突破马刺队的邓肯。网文摄

Advertisement section containing various notices, classified ads, and public information. Includes '搬家', '利民', '专业搬运', '机票预订', '房产房介', '信息热线', '遗失', and '致广告刊户'.